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LAS SIGUIENTES PREGUNTAS CONSTAN DE
UN ENUNCIADO Y CUATRO POSIBLES
OPCIONES DE RESPUESTA CON UNA UNICA
VERDADERA. SELECCIONE LA QUE
CORRESPONDA, NO OLVIDE JUSTIFICAR EN
UNA HOJA EXAMEN ANEXA.

1. La funcion en el cuerpo de los eritrocitos es:

a. Defender el cuerpo contra el ataque de
microorganismos invasores.

b. Acumularse cerca de una herida iniciando la
coagulacion en caso de una herida.

c. Recoger las moléculas de Oxigeno y
transportarlo por todo el cuerpo.

d. Regular la cantidad de agua de los tejidos y
transportar lipidos.

JUSTIFICACION:

2. La fuerza que la sangre ejerce sobre las paredes
de los vasos sanguineos se conoce como:

a. Presion sistélica.

b. Presion sanguinea.
c. Presién diastélica.
d. Presion atmosférica.

JUSTIFICACION:

3, Para que el fendomeno fisico de la 6smosis pueda
ocurrir es necesario que exista:

a. Un mineral en particulas inmerso en un liquido
como el agua.

b. Una membrana semi permeable que permita el
movimiento de sustancias.

c. Una membrana porosa que permita el
movimiento de sustancias.

d. Un organismo complejo capaz de cumplir con la
6smaosis en su interior.

JUSTIFICACION:

4. La principal diferencia entre la difusion simple y
el transporte activo es que:

a. Ninguna, tienen la misma funcién.

b. La primera ocurre en organismos simples y la
segunda en organismos complejos Unicamente.

c. La primera ocurre espontdneamente y la
segunda requiere estructuras especializadas y
energia.

d. La primera no transporta sustancias mientras la
segunda si.

JUSTIFICACION:

5. Las paredes del corazon estan formadas por un
musculo especial involuntario, las paredes

musculares de las auriculas son mas delgadas que
las de los ventriculos, esto se debe a que:

a. Esas paredes deben mantener bien separadas la
sangre oxigenada de la sangre “sucia”.

b. La cantidad de sangre que reciben los
ventriculos es mucho mayor a la de las auriculas.

c. Los ventriculos deben bombear sangre a todo el
cuerpo y necesitan fuerza para ello.

d. La posicion del corazén en el cuerpo hace
necesario el ensanchamiento de esas paredes.

JUSTIFICACION:

6. ¢ Cudles son las diferencias entre circulaciéon
abierta y circulacién cerrada?

7. Realice un esquema del sistema circulatorio
humano incluyendo las partes del corazén vy el
recorrido de las venas y arterias por el cuerpo.

8. Explique como ocurre la circulacion en los reinos
Protista, Ménera, Fungi y Vegetal

9. Son considerados productos excretores, excepto:

a. Aminoacidos
b. CO2

c. Acido Urico
d. Urea

JUSTIFICACION:

10. En los mamiferos y el hombre, la excrecion se
produce a través de:

a. Glandula lagrimal
b. Piel

c. Rifiones

d. Todos

JUSTIFICACION:

11. La funcién més importante del rifidn de los
peces es:

a. Eliminacién de amoniaco
b. Eliminacién de area

c. Eliminacién de acido Urico
d. Osmoregulacion

JUSTIFICACION:

12. En los riflones existen estructuras que permiten
purificar la sangre y formar de este modo a la orina,
y se denominan:

a. Nefrones
b. Glomérulos
c. Célicos

d. Pelvis



13. ¢ Verdadero o Falso? Coloque una V si es
verdadera la afirmacion y una F si es falsa

. Las plantas obtienen del sol la
energia que necesitan para elaborar sus
nutrientes.

o Una cadena alimentaria les sirve
solamente a las plantas.

. Los seres vivos que habitan en un
determinado héabitat se relacionan entre si.

o Las plantas son seres consumidores
porgue fabrica su propio alimento.

o Todos los seres vivos se
reproducen.

JUSTIFICACION:

14. En una red trofica, los organismos que se
alimentan de otros organismos se denominan:

a. productores

b. descomponedores
c. consumidores

d. carnivoros.

JUSTIFICACION:

15. Los seres vivos de un hbitat se relacionan
entre si para satisfacer necesidades de:

a. alimentacion
b. amistad

c. recreaciéon
d. proteccién

JUSTIFICACION:
16. Las redes troficas se inician por:

a. plantas

b. herbivoros
C. carnivoros
d. animales

JUSTIFICACION:

17. Las redes tréficas son:

a. la relacién que tienen las plantas con los
animales.

b. el paso de nutrientes de un ser vivo a otro por
medio de la alimentacion.

c. el paso de nutrientes de los animales a las
plantas.

d. la relacién que tienen los herbivoros con el
hombre.

JUSTIFICACION:

18. ¢ Como se define la atmdésfera?
a. La parte solida de nuestro planeta
b. La parte liquida de nuestro planeta

c. La capa gaseosa que rodea nuestro planeta
d. La capa coloidal que rodea el planeta

JUSTIFICACION:

19. ¢ Cudl de las siguientes caracteristicas,
pertenece a la atmdsfera?

a. Aporta oxigeno a nuestro planeta

b. Difunde la luz para poder observar

c. Nos protege de la radiacion ultra violeta
d. Todas las anteriores

JUSTIFICACION:

20. ¢ Cual de los siguientes componentes de la
atmosfera retiene el calor?

a. Nitrégeno

b. Vapor de agua

c. Dioxido de carbono
d. Oxigeno

JUSTIFICACION:

21. ¢ Qué caracteristica tiene la Tropésfera, dentro
de la atmosfera?

a. Es el sector de la atmdsfera con la cudl
convivimos

b. En la Tropésfera pasan los satélites

c. En la Tropésfera encontramos iones positivos y
negativos

d.Byc

JUSTIFICACION:

NOTA: Recuerde que todas las respuestas deben
estar justificadas en una hoja examen anexa. Si no
se encuentra la misma, no se tendrd en cuenta la
pregunta.



